

火箭 100:95 魔术

22分! 姚明征服“魔兽”



姚明对火箭越来越重要

昨天,刚刚逆转战胜奇才的火箭赶到麦蒂的故地奥兰多,客场挑战魔术,姚明和霍华德的中锋对决也成为本场比赛的最大看点。最终姚明力压“魔兽”,火箭也以100:95力克魔术,取得了对奥兰多人客场七连胜的纪录。

谁是第一中锋

本场比赛的最大看点,无疑是NBA第一中锋大战:姚明VS霍华德。姚明的东部之旅接连碰上年轻有力量的中锋,上一场在华盛顿单挑20岁的贾维尔·麦基,昨天又对上“魔兽”霍华德,这对姚明的体力是一大考验。

虽然霍华德在北京拿走了“金镶玉”,但姚明本场表现完全把霍华德给笼罩在了自己高大身影之中,姚明在开场后连续4次单打霍华德成功。霍华德上半场因为3次犯规早早坐在替补席上欣赏姚明投篮、抢篮板。关键的第四节比赛,姚明更是凸显了自己的王牌本色,虽然受困裁判的哨声,但几次强攻霍华德得手还送给了尼尔森一次大帽,帮助火箭打出一波小高潮拉开比分。

整场来看,姚明和霍华德在场上都是针锋相对,两个人都频繁进行着身体接触,姚明横眉冷对“魔兽”,以往场上那种和颜悦色的表情看不到了,保持着一种杀气。谁是联盟第一中锋,姚明22分13个篮板,霍华德13分9个篮板,姚明在霍华德的地盘俯视着他。

赛后霍华德感慨道,“姚明太难防守了,他天赋无穷,他的投篮非常准。每次我和姚明交手,都能从他那里学到很多东西。我很喜欢和姚明决斗,这非常有趣。我想,姚明应该是NBA所有大个子球员里面投篮最好的,他的转身投篮没有人能够盖掉。”

麦蒂重回故乡

本场另一大看点就是重回奥兰多的麦蒂,虽然麦蒂离开奥兰多已经有4年,但每次麦蒂回到奥兰多,那些曾经穿着1号的魔术球迷们心里都是百般滋味,有嘘声也有掌声。昨天现场球迷对麦蒂的反应虽然不如前几个赛季那么热烈,但每次麦蒂得分场边都有身穿白色魔术球衣的球迷叫好,除了姚明以外,这在火箭客场比赛中是很难看到的场景。只不过本场拿到17分3个篮板的麦蒂表示:“姚明越来越厉害了。现在火箭的重担都在姚明身上,你懂的,现在我都快成残疾人了。”

上赛季姚明缺阵期间,麦蒂独自带队取得了19胜8负的成绩。本赛季,麦蒂因为伤病而找不到昔日的感觉,轮到姚明带领球队了。姚明开玩笑道,“他上赛季在我缺阵期间带领球队打得很好,我想,现在该是我报答他的时候了。” 快报记者 吕运

南钢大胜上海取得三连胜
黑风双煞过足扣篮瘾

昨晚,江苏南钢在主场以119:85轻松战胜上海队,取得三连胜。江苏德玛斯特内线黑风双煞哈维和杰米尔昨晚过足了扣篮瘾,两人整场比赛贡献了9次扣篮。其中哈维开场之后连续两次空中接力最为精彩,由于上海的实力太过羸弱,刘炜和胡雪峰巅峰对决也变得平淡。江苏南钢哈维得到24分,11个篮板,杰米尔得到26分,16个篮板和5次盖帽。



哈维扣篮上瘾 本组摄影 快报记者 顾炜

哈维火爆 杰米尔很懒散

没有人怀疑哈维的能力,比赛刚开始,球迷们就开始呼唤他的名字,而他也用连续两记空中接力扣篮拉开了比赛的帷幕。

上海队的实力很差,可以拥有三名外援的他们只有去年吉林旧将杜万一名外援。难为无米之炊的李秋平只能祭出两名年轻的本土内线,这样的内线配置显然不是哈维和杰米尔的对手。开场之后,哈维第一次接球扣篮有些勉强,第二次江苏队抢断之后的快攻,哈维快速杀到篮下,胡雪峰的三分球急速飞到了哈维的头顶,哈维一步助跑,空中抓住皮球,双手重重把皮球送进了篮筐。这样的表演,哈维全场贡献了四次。上海实力的羸弱让昨晚的球迷很少,哈维的这四次空中接力也让球迷们大呼没有白来。全场比赛,哈维依然是球队获胜的头号功臣,他只打了29分钟,拿到了24分,11个篮板。

第四节比赛,哈维懒散散坐在替补席上,杰米尔带着

四名替补队员留在场上,第三节比赛,江苏队就确立了30分以上的优势,比赛早早就为了垃圾时间。“我给他这么多时间,就是希望他能够尽快融入球队。”杰森解释说。在垃圾时间里,杰米尔疯狂地刷新着数据,本场比赛他拿到了26分,16个篮板。眼神空洞,移动缓慢,杰米尔在场上似乎永远睡不醒,面对对方羸弱的内线,杰米尔还多次被盖,而到手的篮板球还经常被对手盗走,只有两次飞身扣篮让他赢得了些许掌声,不过与哈维落地之后极富激情的表演相比,杰米尔还是一副懒散的样子。第四节比赛,杰米尔在垃圾时间有所表现,全场取得了26分,16个篮板和5次盖帽。“今天杰米尔比此前的比赛打得好了很多。”赛后杰森如此评价。

江苏队其他队员,易立得到15分,4个篮板。孟达得到10分。值得一提的是,在第四节最后时刻,年轻的内线球员姜利杨得到了职业生涯的第一个两分。

篮网 112:95 快船

27分! 易建联又创新高

昨天,篮网在主场迎来了战绩不佳的快船。本场比赛,易建联得到了27分,打出了自加盟篮网后最出色表现,“飞人”卡特得到26分,最终篮网以112:95大比分战胜对手,取得两连胜。

阿联在上一场对战猛龙的比赛中发挥欠佳,出场时间被缩小到十几分钟,好在他在昨天背靠背比赛中及时调整回状态。赛后球队老大卡特对易建

联的表现赞赏不已,“易今晚发挥得真不错”,卡特说道,“上一场比赛的胜利(卡特最后时刻绝杀对手)对我们有很大的刺激作用,可以说是易建联今晚爆发的催化剂,他扮演了今晚球队最需要的角色。”

由于此前易建联在篮网的糟糕表现,他饱受众多专家争议,他急需这样一场比赛来证明自己的实力。阿联在接受记者采访时说道,“上一场对猛龙的比赛真是一场伟大的比赛,我们把上一场良好的状态保持到了今天的背靠背比赛中。”篮网此前多依靠于卡特和哈里斯组成的后场,这也让人们似乎忘了篮网在锋线上还储备不少有天分的球员,而本场易建联的突然爆发显然让对手猝不及防。阿联的出色表现也征服了快船主帅邓利维,他赛后对阿联的表现赞不绝口,“他们有很多出色的大个子,尤其是易建联,他给篮网带来很大帮助,他完成很多漂亮的投篮。他们投篮真的很好。”



阿联发挥还欠稳定

快报记者 吕运

控卫对决 球迷呼唤刘炜

江苏碰上海,唯一的悬念就是江苏队能赢多少分,而唯一的看点就是国手刘炜与前国手胡雪峰的对决,不过双方实力悬殊太大,两大国内顶级控卫之间的争夺也在上半场就宣告结束。

刘炜作为主力控卫参加了北京奥运会,而在众多专家看来,胡雪峰绝对有资格在国家队占据一席之地。2006年胡雪峰参加了多哈亚运会,并随国家男篮一起获得了冠军,在这之后胡雪峰再也没有得到尤纳斯的青睐,而在本土教练可能复辟的情况下,胡雪峰重返国家队也重新有了可能。两大顶级控卫的直接对话也最能反映出胡雪峰的状态和实力。

整场比赛,胡雪峰上场19分钟,得到5分,8次助攻,刘炜上场18分钟,得到13分,2次助攻;从数据上,刘炜的得分强于胡雪峰,不过上海队的实力大过一般,球队的得分点也比较少,作为核心的刘炜出手机会比胡雪峰多了不少,刘炜出手8次,胡雪峰只有3次。而在最说明后卫能力的助攻上,



刘炜(右)孤掌难鸣

胡雪峰送出了8次助攻,客观地说,江苏队的反击很多,胡雪峰得到助攻的机会也比刘炜要多一些。总体来说,本场比赛输赢的关键不在两名后卫。

下半场比赛,刘炜就稳坐替补席,胡雪峰也仅仅打了几分钟便下场休息。看到场上江苏队疯狂领先上海,比赛从第三节就进入了垃圾时间。球迷们坐不住了,几次大规模呼唤刘炜的名字,“刘炜上来,上海队加油。”这样的喊声不绝于耳。有意思的是,球迷们看到呼唤刘炜没用,居然还喊起了姚明的名字,作为曾经的冠军球队,上海队沦落到如今这步田地,是所有球迷都没有想到的。 快报记者 沈忱

南钢伤兵 即将复出

连续三场比赛,张成和杨力都没有出现在赛场上,昨晚的赛前热身,杨力也上场与队友们一起热身,而张成依然坐在场边。

取得三连胜之后,江苏队接下来要在客场连续挑战北京和福建队,比赛的难度也随即加大。而伤兵的迟迟不归也让球迷们增加了不少担心。赛后的新闻发布会上,就有记者问起了两名伤兵的情况,对于球队的伤病,杰森还是显得非常谨慎。“可以说,杨力和张成的伤病都没有什么问题了,张成的情况稍微好一些,他在周三与北京队的比赛中就可以出场了。而杨力的情况要稍微严重一点,所以出于对球员的保护,也对球队负责,我会安排他在周五或者周日的比赛中出场。”杰森说。

在赛前的热身之后,杨力笑着说:“感觉好很多了,什么时候能上场就听教练的了。”看得出来,即将复出让杨力很是开心。而背部拉伤的张成就要难受很多了,“背部的肌肉疼得厉害,睡觉都有些疼,还好这两天经过队医的按摩好了很多,下场就应该能打了。”张成说。

快报记者 沈忱

老迈八一 主场输球

昨晚,东莞马可波罗在客场以100:88战胜八一,八一遭遇两连败。八一方面王治郅22分,莫科15分;东莞马可波罗哈里森27分,张凯23分,桑普森14分。

虽然王治郅的成绩单并不差,但他在张凯、哈里森、桑普森的轮番冲击下终于体能透支,无力拯救八一。刚刚开场,王治郅就给了张凯三板斧。第一次进攻,王治郅拉到外线,在张凯头上投了个三分。不到两分钟,王治郅接队友传球,内线又是一个漂亮的假动作将张凯晃开轻松拿下两分;随后八一拿球发动快攻,王治郅甩掉张凯的防守直杀篮下,在邱彪头上完成2+1。

与大部相比,张凯虽然身高、经验处于劣势,但出色的速度和爆发力同样让他有和大部叫板的资本。吃了几次亏后,张凯也找到了表现的机会,哈里森突破后,拉到高位的张凯突然启动,接哈里森传球突然跃起,漂亮的“空中滑行”后将球灌入篮筐。看到王治郅状态极佳,东莞第二节换上了桑普森。这一招果然奏效,面对上赛季季后赛的老冤家,桑普森让王治郅在内线优势尽失,东莞马可波罗也趁机将最多11分的分差缩小到1分。下半场,王治郅虽然刚开始火力很猛,但上半场尝到甜头的东莞马可波罗一旦派上桑普森,大部的火力立刻收敛。尽管大部拼尽全力,但面对张凯、哈里森、桑普森的东莞内线三叉戟如同送入虎口的羔羊。快报记者 沈忱

CBA 战报		
辽宁	111:99	山东
吉林	116:83	青岛
山西	79:105	新疆
北京	98:84	天津
陕西	86:103	广东
福建	113:104	浙江
八一	88:100	东莞
江苏	119:85	上海
云南	87:103	广厦